



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Potpisan Ugovor o učešću u programu za unapređenje energetske efikasnosti

### Eurobank EFG brine o očuvanju životne sredine

**Beograd, 31. maj 2012 - Eurobank EFG potpisala je Ugovor o učešću u Programu za unapređenje energetske efikasnosti sa Ministarstvom životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja Republike Srbije i Fondom za zaštitu životne sredine. Eurobanka će na ovaj način postati jedna od banaka u Srbiji koja će uvesti subvencionisane kredite koje građani mogu da koriste za finansiranje adaptacije stambenog prostora i opreme za centralno grejanje, u cilju uštede energije i smanjenja troškova.**

Subvencionisani krediti za energetska efikasnost u Eurobank EFG namenjeni su za finansiranje izvođenja radova i nabavku opreme kojima se unapređuje energetska efikasnost porodičnih kuća ili stanova. Eurobank EFG za ovu svrhu odobrava dinarske kredite, bez učešća i obaveze prenošenja zarade, u vrednosti od 24.000 do 1.500.000 dinara. **Kao specijalna pogodnost, prvih 200 kredita će biti oslobođeni troškova obrade.** Zahtev za kredit se može podneti u bilo kojoj od 100 ekspozitura Eurobank EFG širom Srbije, i tom prilikom je potrebno doneti profakturu koja glasi na predmet kupovine i/ili troškove ugradnje.

*- Eurobank EFG je uvrstila kredite za energetska efikasnost u svoju ponudu, imajući u vidu značaj očuvanja životne sredine, sa željom da utiče na stvaranje uslova koji će obezbediti dugoročne pozitivne efekte u cilju uštede energije i podizanja svesti o važnosti energetske efikasnosti. Kako bi dodatno promovisali ovu vrstu kredita, ponudićemo ih građanima bez troškova obrade - kaže Vladan Vilotijević, direktor Razvoja u sektoru za stanovništvo, Eurobank EFG.*

U okviru sveobuhvatnog programa korporativne društvene odgovornosti pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti”, Eurobank EFG je do sada uložila više od 3,6 miliona evra kroz projekte u oblasti ekologije, obrazovanja, zdravlja, integracije osoba sa invaliditetom u normalne radne i životne tokove i kulture. Kao lider u oblasti zaštite životne sredine, Eurobank EFG postala je prva finansijska institucija u Srbiji članica Finansijske inicijative Programa Ujedinjenih nacija za životnu sredinu (UNEP FI).

\*\*\*

*Eurobank EFG grupa je evropska bankarska organizacija sa ukupnom aktivom od 76,8 milijardi evra koja pruža univerzalne bankarske usluge u osam zemalja. Eurobank EFG je druga po veličini banka u Grčkoj. Među liderima je na tržištu Bugarske, Rumunije i Srbije, pruža visokokvalitetne usluge privatnog bankarstva i upravljanja sredstvima na Kipru, u Luksemburgu i Londonu, a prisutna je i u Ukrajini.*

---

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, Represent Communications.  
Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 34 53 29 i Mirjana Škrba 063 384 288